
Máte zkušenosti v oblasti grantového fundraisingu? Rozumíte světu financí a zajímáte se o
kulturní dění a umění? Dokážete psát žádosti o granty a dotace v oblasti kultury a vzdělávání?
Centrum choreografického rozvoje SE.S.TA, z.s. hledá posilu do týmu, která se postará o
vyhledávání grantových a dotačních příležitostí a hledání nových možností spolupráce s
partnery, sponzory a dárci.

Centrum choreografického rozvoje SE.S.TA, z.s. je nezisková organizace, která se dlouhodobě
zasazuje o rozvoj současného tance a souvisejících uměleckých oborů. SE.S.TA od roku 1999
realizuje řadu aktivit nejen pro profesionály, ale i pro široké publikum a pro děti. Hlavním
záměrem organizace je pomáhat současnému tanci v zapojování do mezinárodního kontextu a
v otevírání mezioborové spolupráce a diskuse.

Stručný popis pozice: fundraiser/ka zodpovídá za vyhledávání grantových příležitostí a další
možné podpory z veřejných zdrojů a za přípravu příslušných grantových žádostí pro financování
našich aktivit. Pozice obnáší spolupráci s ředitelkou, finančním manažerem a projektovými
manažery. Klíčové je projektové myšlení, schopnost prezentovat projekty a porozumět
specifikům jednotlivých poskytovatelů, umět písemně formulovat nápady do podoby konkrétních
grantových žádostí.

Co očekáváme?

Kreativní vymýšlení projektů, které budeme realizovat – ve spolupráci s ředitelkou a
projektovými manažery
Vyhledávání, sledování a vyhodnocování vhodnosti různých – i nových – grantových výzev pro
naše menší i větší projekty a dlouhodobé záměry
Zkušenost v oblasti fundraisingu, s úspěšným podáním žádostí o dotaci na české instituce
(ministerstva, kraje, města) a na evropské a mezinárodní instituce
Orientace v kulturním prostředí
Spolehlivost, organizační schopnosti, strategické myšlení
Výborná znalost českého a anglického jazyka (znalost i FJ výhodou)
Komunikační dovednosti

Co nabízíme?

Možnost podílet se na rozvoji a růstu menší neziskové organizace a její profesionalizaci
Práci v malém kreativním týmu
Prostor pro vlastní nápady a iniciativu
Flexibilní spolupráci dle dohody (OSVČ)
Možnost řídit si vlastní čas
Fixní odměna



Svůj životopis a strukturovaný motivační dopis prosím zašlete do 15. 9. 2024 ředitelce spolku
Marii Kinsky: marie.kinsky@se-s-ta.cz. Vybráni uchazeči budou přizváni k pohovoru. Nástup je
možný ihned či po dohodě.

mailto:marie.kinsky@se-s-ta.cz

